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SESIÓN ORDINARIA Nº 46 (marzo 06 de 2018)
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 795. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan
Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, informe de Comisión de Deportes N°3, sobre "Solicitud
de Sede o Espacio para Funcionamiento de Unión Comunal de Futbol Rural”, con la
observación indicada en la intervención anterior.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 796. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan
Nahuelpi  y  Sr.  Jaime Catriel,  Informe N°2 Comisión  de Desarrollo  Urbano  N°10,
sobre Solicitud Autorización Entrega en Comodato Terreno a la Junta de Vecinos
Pulmahue X.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 797. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan
Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel, Informe  N°3  Comisión  de  Desarrollo  Urbano  N°10
anteriormente expuesto, sobre Propuesta Ordenanza Tarifa de Aseo Domiciliario y
Exenciones Parciales.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 798. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan
Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Informe Comisión de Administración y Finanzas N°32
anteriormente expuesto, sobre Solicitud Autorización Prórroga Contrato Servicio de
Mantención de Alumbrado Público, Comuna de Padre Las Casas.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 799. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan
Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal,
Distribución  de  Saldo  Final  de  Caja  2017-  Destino  Obligado  e  Incorporación
Recursos Proyecto PMU "Construcción Cancha Pasto Sintético Villa Las Praderas",
por un monto de M$55.008.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 800. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Pedro Vergara, Sr.
Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, informe de Comisión de Administración y
Finanzas  entregado  de forma verbal,  sobre Solicitud Autorización  Prórroga
Contrato Servicio de Mantención de Alumbrado Público, Comuna de Padre
Las Casas.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 801. Se  rechaza por  los  Concejales
presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y
Sr. Jaime Catriel, Solicitud Autorización Prórroga Contrato Servicio de Mantención de
Alumbrado Público, Comuna de Padre Las Casas.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 802. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan
Nahuelpi  y  Sr.  Jaime Catriel,  Informe de Comisión de Administración y  Finanzas
entregado  verbalmente,  sobre  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto
Municipal, Distribución de Saldo Final de Caja 2017- Libre Disposición a Programa
"Asesoramiento Organizacional", por un monto de M$22.000.


